

Obvestila za dejavnost odvoza odpadkov

- ⇒ V januarju bomo vsem gospodinjstvom preko Pošte Slovenije razposlali **Urniki odvoza mešanih in bioloških odpadkov iz gospodinjstev za leto 2014**. Na njem smo podali ključne informacije s področja ravnanja z odpadki. V kolikor boste urnik založili, ga lahko v času delovnih dni, od 7. do 15. ure, dobite na sedežu družbe, Leskovška cesta 2 a ali na www.kostak.si.
- ⇒ **NOVOST - V novem letu 2014 boste na zbiralnicah oziroma ekoloških otokih vso mešano embalažo lahko odlagali v posode za plastiko (rumen pokrov) ali v posodo za pločevinke in sestavljeno embalažo (moder pokrov)**, saj nam obratovanje sortirne linije omogoča učinkovito in kvalitetno ločevanje teh vrst odpadkov. Papir in steklo pa je potrebno še vedno odlagati v posebne namenske posode z zelenim in rdečim pokrovom.
- ⇒ **Odvoz bioloških odpadkov** bomo v januarju in februarju izvajali na obdobje 14 dni.
- ⇒ **Odvoz kosovnih odpadkov** lahko vsako gospodinjstvo naroči enkrat letno, na telefonsko številko 07 48 17 278 ali 07 48 17 283. Med kosovne odpadke sodijo gospodinjski aparati, bela tehnika, sobno pohištvo, kovinski in leseni predmeti, sanitarni elementi.
- ⇒ **Nadaljevali bomo s poostrenim nadzorom vsebine odpadkov v posodi za mešane komunalne odpadke**. Za primer nepravilnega odlaganja vam lahko Medobčinski inšpektorat izda globo.

Zaščita vodomerov pred zmrzaljo

Zaradi nizkih temperatur je zmrzal pogosti krivec za poškodbe na vodomeru, zato vas opozarjamo, da poskrbite za preventivno zaščito za vgrajene vodomere, saj ste stroške zamenjave v tovrstnih primerih dolžni poravnati sami.

V primeru morebitnih poškodb nas obvestite na telefonsko številko 07 48 17 225. Poškodovani vodomer vam lahko zamenja sam izvajalec javne službe.

Zakaj se voda klorira?

V jesenskem času se je mikrobiološka kakovost pitne vode na nekaterih vodnih virih zaradi padavin poslabšala, zato se voda pred distribucijo v omrežje preventivno klorira. Dezinfekcija pitne vode je postopek, s katerim uničujemo mikroorganizme in preprečujemo širjenje nalezljivih bolezni, ki se prenašajo s pitno vodo. Pri dezinfekciji vode spoštujemo priporočila Inštituta za varovanje zdravja, da je pitna voda zdravstveno ustrezna in varna za uporabo. Več na www.kostak.si.

Obveznost uporabnikov, ki so oproščeni plačila storitve prevzema in ravnanja z blatom iz greznic in MKČN - kmetje

Uporabnike, ki ste oddali vlogo za oprostitev izvedbe in plačila storitve prevzema in ravnanja z blatom iz greznic in malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN), pozivamo, da najkasneje do 31.1.2014 pisno sporočite podatke o datumu in količini odstranjene gošče v letu 2013 oziroma, da v letu 2013 tega niste izvedli (izjava na zadnji strani vloge). Z izpolnitvijo izjave zagotavljate, da ustrezno uporabljate gnojevko oz. gnojnico v kmetijske namene.

Navedene podatke zbiramo z namenom, ker smo jih dolžni v sklopu letnega poročanja posredovati državnim institucijam. Izjava se nahaja na spletni strani www.kostak.si (Aktualne novice in obvestila), oziroma jo lahko izpolnite na sedežu družbe, v sprejemni pisarni in sektorju komunala. Izpolnjeno in podpisano izjavo lahko posredujete tudi na elektronski naslov kostak@kostak.si